BLUE FOLDER ITEM

Blue folder items are additional back up material to administrative reports and/or public comments received after the printing and
distribution of the agenda packet for receive and file.

CITY COUNCIL MEETING
OCTOBER 4, 2022

N.1 DISCUSSION AND POSSIBLE ACTION REGARDING ALL WAY STOP REQUESTS AT
EIGHT INTERSECTIONS IN COUNCIL DISTRICT 4

CONTACT: TED SEMAAN, PUBLIC WORKS DIRECTOR
e PUBLIC COMMUNICATION

e STOP SIGN POLL RESULTS FROM COUNCILMEMBER OBAGI



F

From: Ami Brasili <amibrasili@gmail com>

Sent: Tuesday, October 4, 2022 1:28 PM

To: Eleanor Manzano <Eleanor.Manzano@redondo.org>
Subject: Photos form Public Comment

CAUTION: Email is from an external source; Stop, Look, and Think before opening attachments or links.

Dear Mrs. Mazano;

The following are photos for public comment by, Ami Brasili, on Blue Folder Submission Item N1. Please see attached
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This intersection has become extremely busy during
the weekdays. With Madison families, but also
Adams students walking to one of the various

businesses 7-11, Coffee Bean, frozen yogur, etc.
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POLLS MAY 31, 2022

Do you support adding all-way stop signs to Mathews Ave & Felton Ln? v Hide Report
§ Total Responses: 56

Yes - 64.3% (36) Mo - 35.7% (20)

e I

Do you support adding all-way stop signs to Ormond Ln & Wollacott 5t? v Hide Report
@ Total Responses: 40

Yes - 65% (26) Mo - 35% (14)

.

Do you support adding all-way stop signs to Huntington Ln & Blossom Ln? v Hide Report
@ Total Responses: 45

Yes - 64.4% (29) Mo - 35.6% (18)
.



MAY 31, 2022
Do you support adding all-way stop signs to Huntington Ln & Rindge Ln?

Total Responses: 45

Yes - 609 (27) Mo - 40% (18)
I

Do you support adding all-way stop signs to Stanford Ave & Marshallfield Ln?
Total Responses: 37

Yes - 56.8% (21) Mo - 43 2% (&)

Do you support adding all-way stop signs to Mathews Ave & Perkins Ln?
Total Responses: 35

Yes - 48 6% (17) Mo - 51.4% (18)
I I
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Do you want an all-way stop at Ormond Ln & Wollacott St?
Total Responses: 7

Yes - 85.7% (6)

Do you want an all-way stop at Mathews & Perkins?
Total Responses: 7

Yes - 57.1% (4)

Do you want an all-way stop at Stanford & Marshallfield?
Total Responses: 13

Yes - 69.2% (9)

Do you want an all-way stop at Clark & Steinhart?
Total Responses: 8

Yes - 62.5% (5)

SEPT. 28, 2022

No - 14.3% (1)

No - 42.9% (3)

No - 30.8% (4)

No - 37.5% (3)
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Do you want an all-way stop at Clark & Harkness? SEPT. 28, 2022
Total Responses: 13

Yes - 76.9% (10) No - 23.1% (3)

Do you want an all-way stop at Huntington & Felton?
Total Responses: 14

Yes - 71.4% (10) No - 28.6% (4)

Do you want an all-way stop at Mathews & Felton?
Total Responses: 8

Yes - 50% (4) No - 50% (4)

Do you want an all-way stop at Huntington & Rindge?
Total Responses: 16

Yes - 68.8% (11) No - 31.3% (5)
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